书香遇见花香 漾起别样芬芳

郑东新区开展"郑东悦读 书香之约"品牌阅读活动

本报讯 为进一步满足辖 区群众精神文化需求,营造浓 厚的全民阅读氛围,日前,由郑 东新区宣传部(文明办)主办, 杨桥办事处承办的"郑东悦读 书香之约"品牌阅读活动举行。

活动伊始,志愿者首先给大家详细讲述了元旦的演变过程,让大家对"元旦"有了深刻的了解。随后,大家围绕年

俗趣事、节日趣闻、传统故事进行深入交流,共同感受阅读的快乐,体验元旦的文化氛围。最后,在花艺师的指导下,居民们纷纷动手尝试,将一朵朵鲜花巧妙地组合在一起,创作出独具匠心的插花作品。花香四溢,整个活动现场都充满了浪漫与温馨的气息。在插花过程中,大家不仅

学习了插花技巧,还通过相互 交流和合作,增进了彼此之间 的友谊。

此次活动不仅为居民提供了一个分享阅读感悟的平台,还通过插花艺术的融人,让书香与花香交织,共同营造出一种温馨而美好的书香文化氛围。

记者 王阳 通讯员 赵蒨 文/图





如意湖办事处

萌娃化身"小厨师" 健康种子种心田



本报讯 近日,郑东 新区如意湖办事处红如 意先锋课堂联合联盟新 城社区,在木子风华幼儿园开展了一场健康教司 活动。旨在通过离子们等 活动方式,引导孩子们树立科学的健康观念,并地 立科学的健康观念,并他 们的健康成长奠定坚实 基础。

在心理健康的讨论 环节,志愿者们深入浅出 地解释了心理健康的重 要性,并分享两种简单有 效的心理放松方法:一是 通过深呼吸、冥想、散步 等轻松活动来释放压力; 二是与亲朋好友分享心 事,通过倾诉来减轻心理 负担。志愿者鼓励小朋 友保持乐观向上的心态, 勇敢面对生活中的挑战, 成为健康快乐的小天 使。小朋友们纷纷展示 自己的健康心得与成 果。志愿者们则在一旁 耐心解答疑问,同步宣传 健康知识,为活动增添了 一抹亮丽的色彩。

此次活动不仅为小朋友们提供了一个学习健康知识的宝贵平台,也为社区文化建设注入了新的活力。未来,红如意先锋课堂将开展更多丰富多彩的教育活动,共同为社区居民的健康成长贡献力量,共创美好未来。

记者 王阳 通讯员 李茜茜 文/图

郑东新区社会事业局

凝聚爱心 传递温情

在走访慰问中,一行人 走进郑东新区豫兴路办事处 辖区,专程看望和慰问了因 病致困群众,送上了食用油、面粉、急救包等生活物资的温暖包。郑东新区社会事业局(红十字会)相关负责人详细了解了他们的病情及健康状况、经济来源、生活开支等情况,鼓励他们要坚定信心、以良好心态积极面对生活,主动配合治疗,战胜病魔,早日康复。

据悉,"豫红博爱家园·温暖包"项目是2024年"5·8人道公益日"期间的公益募捐项目之一,旨在通过开展互联网公益项目众筹,凝聚力量、传递爱心,帮助那些需要给予人道救助的困难群众

和造血干细胞捐献者。此次 走访慰问共送出温暖包14份,全部分发到辖区因病致 困家庭和造血干细胞捐献者 等人道关爱对象手中,惠及 14户63人。

下一步,郑东新区将继续以"人道、博爱、奉献"的红十字精神为宗旨,坚持人民至上、生命至上,向全社会传递爱心、关爱他人、帮助弱势群体,把党的关怀送到困难群众的心坎上,用实际行动当好群众的"贴心人",为健康郑东建设贡献红十字力量。

记者 王阳 通讯员 王倩

龙子湖街道办事处 "棋"开得胜 赛出风采

本报讯 为丰富社区 青少年的文化生活,提升 象棋运动的普及度和影响力,郑东新区龙子湖街 道办事处河大社区于1 月7日在水之郡小区举 办了一场精彩绝伦的中 国象棋比赛,吸引了众多 青少年象棋爱好者的积 极参与。

比赛现场,气氛紧张 而热烈。选手们全神贯 注地投入到比赛中,他们 或静思默想,或果断落 子,每一步棋都凝聚着 智慧与策略。在楚河 汉界之间,他们展开了 一场场精彩纷呈的对 决,充分展示了象棋运 动的魅力和青少年棋 手的竞技水平。一旁 观赛的居民也看得津 津有味,不时发出阵阵 赞叹声和惋惜声。大 家围在一起,不仅欣赏 到了精彩的棋局,还相



互交流着对棋局的见解和看法,现场气氛热烈而融洽。

此次不仅为青少年 棋手提供了一个展示身 手、交流切磋的平台,还 进一步推动了象棋文化 在社区的传播和发展。 同时,通过比赛活动,也 增进了青少年之间的友 谊和互动,营造了和谐、 友好的社区氛围。

下一步,社区将继续 关注青少年的文化需求, 积极组织更多丰富多彩 的文化活动,为青少年提 供更多的展示自我、提升 能力的机会,助力他们全 面发展和成长。

记者 王阳 文/图